

中国铝业业绩扭亏

中国铝业(601600)公告,公司2010年度实现营业收入1209.95亿元,同比增长72.19%;公司实现归属于母公司股东的净利润为7.78亿元,与上年同期的亏损46.19亿元相比盈利大幅上升,主要是公司主导产品市场价格回升、控亏增盈措施初见成效且产销量增加所致。公司实现基本每股收益0.06元。公司拟按每股0.0114元(含税)向股东分配股息。

根据公司年报,2010年公司氧化铝板块的产品销售总额为268.38亿元,同比增长46.74%,板块盈利总额为10.77亿元,比上年同期的亏损28.96亿元增加利润39.73亿元;公司原铝板块的产品销售总额为532.55亿元,同比增长24.63%,盈利总额为3.59亿元,比上年同期的亏损14.27亿元增加利润17.86亿元;公司铝加工板块亏损3.24亿元,比上年同期减少亏损5.74亿元;公司贸易板块的盈利总额为8.61亿元,比上年同期增长36.02%。(李阳丹)

自营、经纪业务拖累

兴业证券业绩下滑三成

兴业证券(601377)年报显示,2010年公司实现营业收入27.38亿元,较上年下降11%,营业利润11.93亿元,较上年下降27%,实现归属于上市公司股东的净利润7.87亿元,较上年下降32%。基本每股收益0.39元。公司拟每10股派送现金红利1.5元(含税)。

公司表示,与2009年相比,公司经营业绩有所下降,主要是因为市场环境变化和证券行业竞争加剧、佣金费率快速下跌,收入同比下降,但成本支出存在刚性。另外,公司还围绕转型和发展需要在网点扩张、客户营销与服务、队伍建设等方面进行战略性、前瞻性的投入,成本费用同比略有上升所致。

2010年证券市场震荡下跌,公司自营业务收入和利润同比大幅减少。同时,受新设营业部快速增加的影响,传统经纪业务竞争激烈,股票基金交易佣金费率快速下降,出现增量不增收的窘境。(李阳丹)

三公司公布股权激励计划

东山精密(002384)公告,公司拟授予高级管理人员、公司核心技术(业务)人员和公司中层管理人员180万股限制性股票,占公司总股本1.6亿股的1.125%。授予价格为31.6元。本次股权激励首次授予170万股,预留10万股限制性股票授予给预留激励对象。绩效考核目标是以2010年净利润为基数,2011、2012、2013年在加权平均净资产收益率分别不低于12%、12.5%、13%的情况下,净利润的增长率分别不得低于80%、180%、280%。

南风股份(300004)公告,公司拟授予董事、高级管理人员、核心管理人员和核心业务(技术)人员320万份A股股票期权,行权价格为53.6元,有效期为5年。绩效考核目标是,以2010年净利润为基准,2011、2012、2013、2014年的净利润增长率分别不得低于30%、60%、90%、120%,净资产收益率分别不低于9%、10%、11%、12%。

多氟多(002407)公告称,公司拟向公司董事(不含独立董事)、高级管理人员;公司董事会认为需要进行激励的核心技术(业务)人员和部分中层管理人员授予300万份股票期权,行权价格为69.98元,占公司股本总额1.07亿股的2.8037%。股权激励行权条件要求,各行权期首个交易日的上一年度,以2010年净利润为基数,2011、2012、2013和2014年净利润增长率不低于30%、60%、120%和180%,经审计的加权平均净资产收益率不低于5%、6%、7%和8%。(顾鑫 张怡)

三公司因重大事项停牌

长春燃气(600333)公告,公司正在筹划履行股改承诺等重大事项,由于上述事项存在不确定性,经公司申请,公司股票自2011年3月1日起停牌。

西南证券(600369)公告称,因公司正在筹划有关重大重组事项,尚存在不确定性,为保证公平信息披露,避免对公司股价造成重大影响,经公司申请,公司股票自2011年3月1日起停牌。公司将在5个交易日内确定是否进行前述重大事项,并予以公告。

经纬纺机(000666)公告,公司正在筹划有关非公开发行股票事宜,由于该事项尚存在不确定性,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票于2月28日起停牌。公司将于近期召开董事会审议非公开发行股票有关事宜,预计不迟于3月8日公告相关信息并复牌。(顾鑫 张怡)

3月钢价将面临下调压力

2月28日,西本新干线公布数据显示,截至2月25日,国内主要市场优质品二级螺纹钢25mm平均价位在4936元/吨,较2月18日下跌44元/吨;6.5mm高线平均价位在4886元/吨,较2月18日下跌42元/吨。上周初期,随着期钢反弹,各地钢价出现一波弱势反弹,但由于需求放量难以持续,该轮反弹仓促收场。

值得注意的是,目前国内各区域市场主导钢厂出厂价格与市场价格普遍处于倒挂状况,其中热轧板卷倒挂幅度达到400~500元/吨,建筑钢材倒挂幅度也达到100~300元/吨,3月份钢厂价格面临较大的下调压力。

2月下旬以来,建筑钢材厂家调价出现分化。其中沙钢继续上调出厂价格100元/吨,华东地区其他主流的建筑钢材厂商永钢、中天、申特则没有调整价格,而日照钢厂则下调螺纹、盘螺出厂价格100元/吨。(李晓辉)

保利地产去年净利增四成

今年拟斥逾800亿元扩张

□本报记者 邢佰英

3月1日,保利地产(600048)发布2010年年报。报告期内,公司实现营业收入358.94亿元,实现净利润49.20亿元,同比分别增长56.15%和39.8%。公司实现基本每股收益为1.08元。公司拟以资本公积金每10股转增3股,每10股派发现金红利2.13元(含税)。

公司表示,2011年公司计划房地产直接投资总额812亿元。

业绩创新高

2010年,保利地产实现销售签约面积688.39万平方米,签约金额661.68亿元,同比分别增长30.7%和52.5%,销售均价9612元/平方米,同比增长16.7%。

其中北京、上海、广州、成都等四个城市销售超50亿元,上海叶上海、北京茉莉公馆、杭州东湾等3个项目单盘签约额突破30亿元,成都公园198和南京香槟国际单盘销售额超过20亿元,三分之一的在售项

目销售额超10亿元。规模效应推动公司市场份额持续提升,全国市场占有率达到1.35%,已进入城市市场占有率4.63%。

去年,公司新进福州、厦门、珠海、中山、东莞、嘉兴、绍兴、无锡、连云港、常州、南通、营口等12个城市,完成45个项目拓展,新增土地储备权益容积率面积1441万平方米,完成所有沿海一线城市的布局,强化了珠三角和长三角的战略布点。

截至2010年12月31日,公司拥有在建拟建项目146个,在建面积1834万平方米。报告期内公司新开工面积1000万平方米,竣工面积458万平方米。

2010年公司进一步加大商业地产经营力度,实现经营收入突破5亿元。其中广州保利世贸中心实现租赁和经营收入2.5亿元;佛山保利水城购物中心逐步完成品牌店的整合,提升配套服务吸引和扶持高端品牌和目标客户,招商率达97%,实现营业收入4596万元;佛山保利洲际酒店于4

月10日成功开业,3个月内实现正现金流,全年实现营业收入9189万元。

继续扩张

2010年,保利地产经营活动产生的现金流量净额和投资活动产生的现金流量净额分别出现不同程度的下降,原因是公司房地产项目投入增长较多以及对外投资并购支出增加。

公司表示,2011年公司计划房地产直接投资总额812亿元。而在2010年公司全年完成直接投资总额为746亿元。

报告期内,公司实现房地产结转面积440.17万平方米,结转收入347.01亿元,同比分别增长60.15%和55.31%。截至2010年12月31日,公司总资产1523.28亿元,净资产297.09亿元,分别比去年同期增长69.57%和18.42%。公司全年完成直接投资746亿元,销售回笼571亿元,净增银行贷款301亿元,财务收支平衡。

相比较2010年三季度,公司2010年12月31日的前十大流通股

东发生一些变化。其中,博时价值增长证券投资基金持有公司股票从2010年三季度的5146.98万股增长到9000万股;中国农业银行-富国天瑞强势地区精选混合型开放式证券投资基金持有公司股票从4189.04万股

下降到4045.66万股,此外,中国建设银行-博时价值增长贰号证券投资基金和兴业银行股份有限公司-兴业全球视野股票型证券投资基金成为新进入者,分别持有公司3300万股和约2938万股。

京投银泰去年盈利倍增

京投银泰(600683)年报显示,公司2010年实现营业收入14.6亿元,同比增长123.18%;实现归属于上市公司股东的净利润2.69亿元,同比增长151.69%,扣除非经常性损益后,公司实现归属于上市公司股东的净利润1.69亿元,同比增长205.89%。基本每股收益0.36元。尽管业绩翻倍,但公司决定不进行利润分配。

根据年报,公司2010年房地产类业务收入11.8亿元,同比增长293.05%,主要为子公司结转销

售收入所致;进出口业务收入2.1亿元,同比下降12.53%;家电等商业销售收入5043.26万元,同比下降48.68%,主要系公司对非地产业务进行整合转让,逐步减少此类业务。

公司虽然盈利但未提出现金利润分配预案,对此,公司表示,其转入房地产行业时间较短,资金需求量较大,考虑到进一步发展对资金的需求,决定不实施利润分配。

根据年报,公司2010年房地产类业务收入11.8亿元,同比增长293.05%,主要为子公司结转销

益盛药业今日起招股

吉林省集安益盛药业股份有限公司首次公开发行股票已经中国证监会核准,今日起开始招股。本次发行股票2760万股。

益盛药业主要从事中成药的研发、生产和销售。依托长白山特有的资源优势,对人参、西洋参进行综合立体开发,取得了高速发展。目前公司可生产11个剂型,拥有116个品种、129个药品生产批准文号,51个列入国家医保目录,13个列入《国家基本药物目录》,有独家产品6个,中药保护品种4个,国家级创新药物2个,正在研

发的新药项目5个,其主导产品处于快速增长期。

本次募集资金将用于扩产2亿粒硬胶囊剂生产线扩产1亿支针剂生产线、省级研发中心项目,

达产后,公司硬胶囊剂生产能力将由18240万粒/年增加到38240万粒/年,针剂由18588万支/年增加到28588万支/年。公司表示,将依托长白山得天独厚的自然资源,通过有梯次的产品研发、技术创新和管理创新,全面提升公司的核心竞争力。力争在2015年销售收入达到10亿元的规模。(马越)

金发科技拟公开发行2.5亿股

金发科技(600143)公告,公司拟公开发行不超过25,000万股,募集资金用于年产80万吨环保高性能汽车用塑料生产建设等五大项目,预计投资总额38.33亿元。

同日公司发布2010年年报。公司2010年实现营业收入为102亿元,同比增长44%;归属于上市公司股东的净利润为5.78亿元,同比增长102%,基本每股收益为0.41元。公司拟以10股派1元(含税)。

公司去年共销售各类改性塑料产品(不含贸易品)56.72万吨,较2010年增长20%以上。(邢佰英)

比上年同期增长30.59%,公司决定于2011年建成万吨级完全生物降解塑料生产基地,力争在未来几年将该项产品打造成公司又一个重要的利润增长点。

2011年,公司将在大力拓展国内市场的同时,积极向海外市场推进,并通过加大研发力度,推进标准化管理,提高质量管理水平,全面提升企业的综合竞争能力,确保公司的经营业绩保持持续、稳定的增长。

公司去年共销售各类改性塑料产品(不含贸易品)56.72万吨,较2010年增长20%以上。(邢佰英)

宗申动力拟定向增发募资9亿元

宗申动力(001696)公告,公司拟以不低于8.94元/股的价格非公开发行不超过11,000万股,募集资金总额不超过9亿元,募集资金扣除发行费用将用于左师傅动力机械销售服务网络建设项目、三轮摩托车专用发动机项目、技术中心建设项目。

公司披露的年报显示,2010年,公司实现营业收入39.65亿元,同比增长13.14%;归属于上市公司股东的净利润3.45亿元,同比下降8.89%;每股收益0.34元。公司计划向全体股东每10股派发现金红利4元(含税),不实施资本公积金转增股本。(顾鑫)

芭田股份拟定向增发投四项目

芭田股份(002170)公告称,公司拟以15.63元/股的价格非公开发行不超过4800万股股票,募集资金不超过7.4亿元、扣除发行费用后募集资金净额不超过7.1亿元。公司2月28日收盘价为18.32元。

募集资金拟投入4个项目中,包括贵港市芭田生态有限公司灌溉施肥项目和缓释肥项目。

公司认为,在国内经济复苏和农业发展前景广阔的大背景下,非公开发行将进一步增强公司资本实力,巩固行业领导地位。

募投项目的实施,将完善公司的产业链,优化公司产品结构和提高公司的竞争力。(顾鑫 张怡)

新华都拟非公开发行2200万股

陈发树承诺认购20%

新华都(002264)公告称,公司拟向包括控股股东新华都集团和实际控制人陈发树先生在内的不超过10名的特定投资者,非公开发行不超过2200万股股票,发行价格不低于20.73元/股,募集资金总额(含发行费用)不超过45,606万元,扣除发行费用后将全部用于连锁超市及百货发展项目。

基于对非公开发行股票方案中募集资金投资项目市场前景的良好预期及支持公司的长期发展,新

华都集团承诺以不低于非公开发行拟募集资金总额30%(含本数)的金额认购非公开发行的股份。

陈发树先生目前担任新华都集团的董事长,直接持有新华都集团75.87%的股权,并通过厦门新华都投资管理咨询有限公司持有新华都集团16.82%的股权,为公司的实际控制人。陈发树承诺,以不低于非公开发行拟募集资金总额20%(含本数)的金额认购非公开发行的股份。(顾鑫 张怡)



2月29日,宁东-山东±660千伏直流输电示范工程正式实现双极投运。这是世界上首个±660千伏电压等级的直流输电工程,该工程的正式运行开辟了我国西电东送的北通道,有效缓解山东的用电紧张局面。宁东-山东±660千伏直流输电示范工程西起宁夏银川东换流站,东至山东青岛换流站,途径宁夏、陕西、山西、河北、山东5个省区,额定输送容量400万千瓦,总投资近104亿元。

新华社记者 王鹏 摄

主动停产多晶硅

棱光实业“弃光追风”

□本报记者 李阳丹

棱光实业(600629)2月28日公告,公司决定停止多晶硅生产。公司人士表示,停止多晶硅生产是由于公司生产设备较老,成本较高,而多晶硅价格已经出现下滑。公司后续将注重风电项目的投资建设。

业内人士分析,国务院公布《多晶硅行业准入条件》后,一批规模较小、综合电耗过大的生产线将被淘汰。同时,业内预期2011年多晶硅市场将再度面临竞争升级的态势,这也

一水平的中小企业比较多,如果不能通过技改达到要求,将会面临被淘汰的命运。

要提高技术水平,也离不开规模的扩大。《准入条件》规定的产能规模为3000吨,据统计,包括棱光实业在内的多晶硅生产企业约2400吨产能可能会面临淘汰,占有产能的41.37%;此外,总计有约6150吨的在建产能面临淘汰,占总在建产能(包括规划产能)168450吨的3.66%,最后能够存留的企业预计不到20家。

重点发展风电

2006年重组后,棱光实业在大股东上海建材集团的帮助下,经过9个多月的努力,恢复了公司年产能40吨的多晶硅生产线,并一度分享了多晶硅行业的暴利。但多晶硅价格泡沫在2008年破灭,多晶硅价格由最高的每公斤400多美元暴跌至40多美元,并一直在较低位徘徊。同时,2009年国家主管部门认为多晶硅行业出现重复建设倾向”。

从公司刚披露的2010年年报来看,2010年公司多晶硅产品实现营业收入518.3万元,同比减少74.89%,而营业成本高达1010.7万元,毛利率为-94.99%。而公司多晶硅产品这种“不敷出”的情况在2009年就已经存在,当年其多晶硅产品的营业收入和营业成本分别为2063.9万元和2839.6万元。

业内分析人士表示,公司的多晶硅生产效益不佳主要由于生产线技术比较落后,而《准入条件》要求到今年底前,淘汰综合电耗大于200千瓦/吨的太阳能级多晶硅生产线。目前行业内综合电耗高于这

向日葵拟参股一多晶硅企业

□本报记者 顾鑫

向日葵(300111)公告,为稳定公司原材料多晶硅的采购,公司与焦作煤业(集团)有限责任公司签署了合作意向书,拟用自有资金参股焦作煤业(集团)合资成立晶科科技有限公司。

晶科科技系焦煤集团全资子公司,隶属于河南煤业化工集团,注册资本1亿元,主要从事多晶硅生产。目前行业内综合电耗高于这

转向的背景下,曾打算继续